

# 羽绒服、保温杯、泡脚桶……

## “双11”将至 他们的购物车里孝意浓浓

回顾2018年的双11,国家统计局数据显示,11月11日-16日业务高峰期,全国邮政、快递企业共处理邮(快)件18.82亿件,其中不少包裹承载着儿孙对长辈的牵挂与祝福。今年,你的购物车里是否为长辈准备了些什么呢?

### 羽绒服、保温杯、泡脚桶…… 购物车里暖意洋洋

秋风瑟瑟,如今的天气久坐之后往往已是手脚冰凉,面对冷空气的汹涌之势,购物车里也增添了不少暖意。

“老妈也是公主,得宠着,得哄好了”,今年王珏大学毕业的第一年,双11预售期间她为母亲购置了颈椎按摩器、泡脚桶。王珏观察到,母亲由于工作原因颈椎总是不舒服,看手机时也习惯低着头,周末放假时她会帮母亲按摩,但想着自己不能时时陪着,决定为她购置一个自动按摩器。“秋冬正是泡脚养生驱寒的好时候,在综艺节目中种草泡脚桶后马上为妈妈下单了”,王珏表示,妈妈喜欢追剧,但愿她能边刷喜欢的剧边泡脚,就再也不用担心她看完电视手脚冰凉了。王珏还记得自己给母亲送的第一件礼物是“丑到爆炸至今仍被搁在衣柜角落‘收

藏’的印花上衣”,那是她高三毕业获得压岁钱支配权后给母亲的回馈,而如今真正凭借自己双手为母亲送上冬日的温暖,她感到分外自豪。

平时独自在外地工作的梅梅则选择用保温杯和羽绒服代替自己,成为父亲的“贴心小棉袄”。“买保温杯是因为我爸有支气管炎,咳嗽得厉害,平时能买点胖大海泡泡,上班喝”,梅梅介绍,自己平时很少回家,父亲又较忙没空逛街,身形瘦弱的他特别怕冷,一到冬天,上身穿个七八件是常事。“我现在在工作赚钱,想着给他买件衣服,让他过一个温暖的冬天。”父亲对梅梅说得最多的话是“不要省,给自己吃好穿好,不要亏待自己”,工作一年小有积蓄的梅梅也想尽己所能将这份叮嘱送回给父亲。

### 朋友圈刮起“盖楼”风 参与热情已然高涨

这几天,你的朋友圈有没有被“盖楼”请求刷屏?是否收到了来自长久不联系的朋友的淘宝链接?一股堪比红火一时的携程砍价、拼多多砍价等活动的“盖楼”风潮正在掀起。就职于上海中通总部的陈先生表示,从上周开始,身边好几个同事已拉了几个薅羊毛的盖楼群,参与淘宝双11的盖楼升级活动,盖楼可以获得双11购物优惠券和待兑换红包,红包金额都很小,需要长时间的积累,但大家都似乎乐此不疲。“可见对于双11,虽然很多人

吐槽折扣规则堪比奥数,群众的参与程度依然很高。”

在陈先生的父亲看来,“双11是时代的产物,是年轻人的专利”,陈先生却不以为然,上月他手把手教会了父母如何网购,70岁的母亲立刻用手机APP下单了一本书,“由于她是新用户,还领了一张10元新人红包券,她格外高兴”,陈先生表示,今年双11,母亲还计划网购一个电饭锅,把家中用了好几年的旧款换掉,再为自己添置一件呢子大衣。

### 拒绝盲购鸡肋商品 大部分消费者趋于理性

刚转为正式员工一个多月的孙誉纾,准备在双11时帮母亲换一部手机。为了这个想法,她已省吃俭用了几个月。每次看到母亲在收银台前操作着卡顿的手机,后面的排队者露出不耐烦神情时,孙誉纾都感到心酸:“母亲向来勤俭,一直不舍得把手手机换了。”自打工作开始,每月发了工资她都精打细算着划分房租、生活费和积蓄,严格控制花销。“下月就是母亲的生日了,我想把新手机作为生日礼物送给她。”

小谢的购物车里已囤满了价值她一个月收入的商品,其中大部分是她未来大半年要用的护肤品,其余则是留给父母的。“父母平时只会玩消消乐

和抖音,网购的话都是让我买”,去年双11,小谢帮父亲购置了钱包,为母亲购买了挎包,却发现双11预售时间长,到货时才发现父亲自己也买了一个钱包,而给母亲买的包平时用不到,也成了摆设。今年小谢准备多买些实用货,“双11也是囤货季,纸巾等日用品折扣好,一次可以囤一年的量”。有了自己的固定收入,小谢对家有了更强烈的责任感,平时逛淘宝时看到洗衣液、牙膏等打折的日用品都会给家里囤一些,“双11购物车里的东西越来越精简,对家庭的付出则是与日俱增”。

(晚报记者 陈钰洁)

### 市住建局视察老新村改造现场

为进一步加快旧住宅改造工作进度,近日,市住建局十余名工作人员对滨湖区2019年旧住宅改造的小区(荷叶新村)进行了现场视察,并听取了蠡桥社区的现场汇报,了解了工程进度。

据悉,荷叶新村建于上世纪80年代初,建筑总面积达9万多平方米,总户数为1418户。随着

时间的推移,小区内房屋外墙面脱落、道路破损、绿化参差不齐、无固定机动车停放位置,环境“脏、乱、差”等问题比较突出。本次改造标准按2018年改造标准实施,涉及屋面维修、路面维修、市政管网改造等多个项目,于7月18日开工,目前正按照工程计划有序推进。(陆丽娜)

### 盛岸二村社区 “三对照三查摆”主题党日活动

日前,惠山街道盛岸二村社区组织辖区党员开展“党日话廉政:三对照三查摆”主题党日活动。

活动发动全体党员用填卷方式检视自身在思想、政治、作风、

能力、廉政等方面的短板,深入反省,建立自检问题清单,制定切实可行的整改措施,要求做到立行立改、坚决整改、逐条销号。

(姚丽娜)

### 梨花社区 漫画宣传燃气安全

日前,梁溪区北大街街道梨花社区工作人员将精心制作、图文并茂的燃气安全漫画宣传册送到了居民和商户手中。

这本宣传册从四个方面介绍了燃气使用过程中可能存在的隐患及防范措施,不仅画风很“萌”,而且通俗易懂、寓教于乐、贴近生活,这种“走心入脑”的宣传方式获得了居民的一致好评。

(李雯艳)



### 朗诗社区 “传承红色记忆”公益走读活动



近日,朗诗社区组织辖区青少年开展了以“阅读红色经典,传承红色记忆”为主题的公益文化走读活动。孩子们在社区工作人员和家长的陪同下来到无锡博物院,共同感受那些肩负民族复兴希望的无锡人所经历的峥嵘岁月。

参加走读活动后,孩子们纷纷表示,一定会继承和发扬革命前辈们的爱国主义精神和优良革命传统,珍惜现在的生活,好好学习,将来为无锡的发展和国家的进步贡献自己的力量。

(陈敏)  
陈钰洁整理